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Q2 AVALIAÇÃO DOCENTELeia cuidadosamente a frase da primeira
coluna e indique seu grau de concordância com cada uma delas.
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TOTAL MÉDIA
PONDERADA

Os docentes
apresentaram o
Plano de Ensino
e a Metodologia
a ser utilizada
nos encontros
presenciais e no
AVA.

Os docentes
disponibilizaram
o material
didático em
tempo hábil para
a realização das
atividades
propostas.

Os docentes
demonstram
domínio do
conteúdo.

Os docentes
demonstram
disponibilidade
para solucionar
dúvidas e outras
questionamentos.
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1 Os docentes realizam um trabalho sério e de muita qualidade, tem clareza do conteúdo a ser
trabalhado e dão um suporte de qualidade para os tutores.
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